

PROIECT DE 100 DE MILIOANE DE EURO

"Bouygues" construiește două blocuri turn modulare în Singapore

Dezvoltatorul imobiliar "United Venture Development" - societate mixtă aparținând "UOL Venture Investments" și "Singland Homes" - a încheiat un contract în valoare de circa 100 de milioane de euro cu "Dragages Singapore", subsidiara locală a "Bouygues Construction", pentru construcția a două blocuri turn în centrul orașului, potrivit Global Construction Review.

Noul proiect, care a fost anunțat la finele lunii mai, este creat de ADDP Architects. Blocurile, situate pe Clementi Avenue, vor fi înalte de 140 de metri, vor avea 40 de etaje, respectiv 505 apartamente cu o suprafață totală de aproximativ 46.000 de metri pătrați.

Conform reglementărilor din Singapore, "Dragages" va utiliza un sistem modular de construcții bazat pe o structură de beton armat. Toate celelalte elemente structurale, în special mijlocul turnurilor, vor fi realizate utilizând tehnici tradiționale. Per ansamblu, circa 1.900 de module vor fi instalate folosind macarale turn de mare capacitate.

Lucrul la aceste turnuri este programat să înceapă în scurt timp și va dura trei ani. Predarea apartamentelor este așteptată la finele primului semestru din 2019.

Nicolas Borit, directorul executiv adjunct al "Bouygues Batiment International", responsabil cu regiunea Asia-Pacific, a declarat: "Experiența pe care o are pe acea-

stă piață Dragages și sistemul de construcții ales au fost factori decisivi la câștigarea contractului din Singapore".

Blocurile vor avea 40 de etaje, respectiv 505 apartamente cu o suprafață totală de aproximativ 46.000 de metri pătrați.

"Bouygues" a subliniat că se extinde în regiunea Asia-Pacific. Recent, grupul a predat MahaNakhon Tower, cea mai înaltă clădire din Thailanda, iar în prezent derulează un număr de proiecte de design-construcție în regiune, printre care al cincilea turn al hotelului de lux City of Dreams din Macao și primul proiect imobiliar al său din India, Eternia & Enigma.

